



宋河:春节新流行,没有“盛世”不成席

虎年春节是宋河旗舰产品盛世系列宋河粮液推出后的第一个春节,2009年全年盛世宋河粮液已在河南市场上呈现出惊人的发展态势,迅速引发了一场盛世流,更甚的是,“虎年春节新流行,没有盛世不成席”的说法已在河南悄然流行,盛世宋河粮液俨然成了商务宴请、公司聚餐、家庭消费的不二之选。所以,宋河酒业营销副总刘晓光说,2010年春节,不说其他热销产品,单是盛世国尊、国典、国风这三款产品,在河南的销售就能过千万。针对盛世宋河粮液,在虎年新年将近之

际,宋河酒业又重磅启动了“盛世华宴”活动,以各高端酒店即将推出的年夜饭为契机,结合“盛世国典”红瓶喜庆的气氛,在各酒店举行宋河“盛世华宴”年夜饭活动,吃盛世华宴,品盛世国典。使消费者能真切地感受到宋河对广大消费者深深的祝福之情。

去年刚进入12月,宋河酒业就针对平和系列宋河粮液一系列热销的中档产品开展了“虎年行虎运,宋河送‘金’喜活动”,因为自2007年宋河提出“平和”的概念后,平和系列宋河粮液就以其平和健康、饮后无不良反应

等优势在河南市场创造了诸多的销售奇迹,“宋河开展这个活动,也是给广大消费者的一个回馈。”刘晓光说。

早在2009年初,宋河酒业就提出了“1015”工程,据悉,2009年宋河已顺利完成10亿元的销售目标,2010年,宋河销售额将再次大幅度上升,全年达到15亿。

宋河粮液消费体验馆盛大开馆
专家教你品盛世——全方位消费体验馆
鉴馆,可观、可品、可尝。

中国人在饮食方面讲究“色”、“香”、“味”俱全,那么盛世宋河粮液在品鉴要求上也与其相通,讲求“看”、“闻”、“尝”三个基本的步骤。

盛世宋河粮液拥有清澈透明的完美酒体;香气四溢、余香悠长的嗅感;醇香柔和、净爽绵滑的口感,以致“看”、“闻”、“尝”三个步骤均有所讲究。

宋河粮液消费体验馆,愿以精妙绝伦的品鉴技术、细致入微的品鉴服务,从酿酒之根、之源、之本上,还原白酒味觉之精髓,竭诚为您展示独具魅力的宋河饮酒文化。 唐善普 贺荣凤



新春寄语:值新春佳节来临之际,我谨代表宋河酒业,恭祝河南人民虎年新春,万事如意。红红火火的虎年即将到来,让我们举起手中的盛世宋河粮液,希望这一杯红‘盛世’能照亮红火的一年!宋河2009年与新浪网合作,推出“中国性格”大讨论,号召全体中国人停下脚步沉思我中华五千年泱泱大国的性格何在。在战胜甲流、天灾、经济危机时鼓舞国人!盛世宋河粮液,不仅是一瓶代表了豫酒风范的酒,更与国人一起见证中国性格的强大,中华民族的再次复兴。让我们用这一杯盛世宋河粮液,祝福虎年中国红红火火,盛世鸿运来!

河南省宋河酒业营销股份有限公司董事长

红年红车送好运

金条在找你!

作为一个车主,你可能从来没想过幸运降临的这么轻松!



宋河粮液“盛世·中国红”新春大派送

凡豫A牌照的非营运车辆,只要符合右侧所示条件,均享有宋河酒业为您准备的特别礼遇:

特别提醒:

- * 所有赠送物品均须在2010年2月13日前至宋河粮液指定专卖店领取,过期不候。
- * 所有符合条件的参与车辆仅享有一次活动参与权。
- * 参与活动时需带本人车辆及行驶证。
- * 本次活动最终解释权归宋河酒业所有。

1
所有牌照尾号(最后4位)为“2010”且车身颜色为红色的非营运车辆,请凭行驶证及驾驶证到宋河粮液指定专卖店领取20克金条一根!无任何附加条件。如果您朋友的车符合要求,请务必致电转告!
金条在等你。

2
所有非营运车辆牌照尾号(最后4位)为“2010”的非红色车辆,请凭行驶证及驾驶证到宋河粮液指定专卖店领取盛世国典2瓶,价值836元,无任何附加条件。如果您朋友的车符合要求,请务必致电转告!
美酒在等你。

3
所有车身颜色为红色的非营运车辆,到宋河粮液指定专卖店,即可享有盛世国典“买三赠三”的特别优惠,并在购酒后获得价值168元的“盛世·中国红”健康礼品一份(每辆车限购三瓶)。如果您朋友的车符合要求,请务必致电转告!
惊喜在等你。



河南省宋河酒业股份有限公司
HENAN SONGHE WINE-MARKETING INDUSTRY CO., LTD.

指定专卖地址:金水路中州皇冠假日酒店院内东头宋河旗舰店
指定专卖地址:花园路红专路交叉口辅仁大厦一楼宋河专卖

电话:0371-65801919
电话:0371-60272929

